



## **В Ульяновской области раскрыто убийство, совершенное более полугода назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в апреле 2017 года костных останков мужчины в Кузоватовском районе (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В качестве подозреваемого по данному уголовному делу допрошен 49-летний местный житель.

По данным следствия в ночь с 31 декабря 2016 года на 1 января 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из домов по улице Красная Гора в селе Никольское Кузоватовского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым, с которым они вместе отмечали наступление Нового года, нанес ему один удар, от которого потерпевший упал, ударившись головой об асфальт. Оставив потерпевшего сознание



мужчину на улице, подозреваемый, ушел в дом, а через несколько часов обнаружил, что он умер. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник вывез тело погибшего за пределы населенного пункта и закопал, а обнаружены останки были только спустя четыре месяца. При проведении генетического исследования по останкам следователи установили личность погибшего, после чего удалось выйти на лицо, причастное к совершению преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1149998>